

NR. 140/30.01.2020

Către,

**INGENIERIA ESPECIALIZATA OBRA CIVIL E INDUSTRIAL SA
MADRID – SUCURSALA BUCUREȘTI (ROMANIA) SA**Str. Știrbei Vodă, nr. 36, etaj 5,
birou B, sect. 1, București, 010113
tel. 0212110808, fax. 0212110815

Subscrisa Holcim (România) SA - **punct de lucru Ciment Aleșd**, cu sediul în sat Chistag, strada Viitorului nr. 2, comuna Aștileu, cod 417022, județul Bihor, reprezentată de dl. Florin Păcurar, în calitate de Director Fabrică,

Referitor la adresa dumneavoastră prin care ne solicitați să ne exprimăm punctul de vedere cu privire la reabilitarea și modernizarea liniilor de cale ferată Cluj - Napoca - Oradea - Episcopia Bihor, pentru C.N.C.F. „CFR” SA, amplasate în vecinătatea societății noastre, vă informăm prin prezenta că suntem de acord cu reabilitarea și modernizarea liniilor de cale ferată, cu condiția să fie respectate următoarele condiții pe parcursul executării lucrărilor:

- a) să nu fie afectată infrastructura și structura liniei ferate industriale aparținând Holcim (România) SA Ciment Aleșd, precum și punctele de racord cu infrastructura publică, în așa fel încât operațiunile de transport feroviar să se desfășoare în condiții depline de siguranță a circulației trenurilor și de securitate a transporturilor;
- b) măsurile suplimentare pentru desfășurarea în siguranță a operațiunilor de transport feroviar, se vor aduce în mod obligatoriu la cunoștința personalului care asigură coordonarea manevrei feroviare pe LFI;
- c) restricționarea accesului în/din stația CFR, se va agree conform reglementărilor specifice în vigoare, de comun acord de către ambele părți implicate (Executant și Holcim (Romania) SA), menționându-se data și ora precum și perioada de restricție, astfel încât să nu fie perturbată activitatea de transport feroviar a Holcim (România) SA, care poate duce la întreruperea aprovizionării cu materii prime, combustibili, respectiv a livrării de produse, cu consecințe extreme pentru activitatea companiei.

Persoana de contact din partea societății noastre, este d-l Dan Dubou, având funcția de Responsabil siguranța circulației, nr. telefon 0745511063.

Director fabrică,

Florin Păcurar

